



SEMAFORO ADICIONAL. — Numerosos automovilistas han expresado la urgente necesidad de instalar semáforos adicionales en la Séptima Calle Poniente-Oriente, en las esquinas de la Segunda, Quinta y Séptima avenidas Norte para que los vehículos puedan cruzar hacia la izquierda cuando transitan en la dirección apuntada. Indican que actualmente tienen que hacer arriesgadas maniobras para lograr su objetivo (ver microbús). Esperan que el problema sea resuelto cuanto antes.

Normal Situación en la Frontera con Honduras

En completa normalidad se encuentra la frontera entre El Salvador y Honduras, según informa el señor Raúl Orlando Rivas, delegado de Migración destacado en el paso fronterizo El Amatillo, La Unión.

Dice el delegado de Migración que hasta El Amatillo hay buen servicio de buses, pues de San Salvador hasta aquel puesto fronterizo salen dos buses directos, y de San Miguel sale uno cada media hora hacia Goascorán, y viceversa, lo que da cierta comodidad para las personas

que quieren viajar a Honduras.

Señala nuestro informante que diariamente entra a nuestro país gran cantidad de hondureños, pero la mayoría únicamente va a Santa Rosa de Lima, importante ciudad de La Unión, a hacer sus compras y luego regresan a Honduras; son pocos los que se van hasta San Sal-

vador.

También son bastantes los salvadoreños que entran a Honduras, pero casi todos regresan el mismo día, aunque perfectamente se pueden quedar los días que quieran.

Tanto los salvadoreños como los hondureños reciben buen trato al pasar por el respectivo puesto fronterizo.

En cuanto al transporte, también está normal pues son varios los furgones con mercadería que entran y salen de aquel país, tanto salvadoreños como costarricenses, hondureños y guatemaltecos. De Honduras únicamente entran a nuestro país plátanos y naranjas, pues por el momento no puede entrar otra clase de artículos ya que aún no se ha suscrito ningún tratado comercial.

—Favor pase a la página 11.

Más Atención a Familia Dará la Procuraduría

Una serie de conocimientos concebidos como básicos y fundamentales está estrechando el personal de Relaciones Familiares de la Procuraduría General de Pobres.

Informa el Departamento de Relaciones Públicas, que Relaciones Familiares, por la naturaleza de sus objetivos y por el tipo de problemas sensiblemente humanos que manejan, son algunas de las dependencias más importantes de la Procuraduría.

Refieren que al permitir que el personal se equipe más, lógicamente el servicio será mejor al público usuario, lo que vendrá a beneficiar los programas que persiguen como una

cobertura más integral de la familia salvadoreña.

Añaden que los conocimientos que recibirá el personal son básicos y fundamentales de la familia, abordados desde el punto de vista institucional, sociológico y psicológico.

Hace saber que la Procuraduría, como institución de servicio, tiende a superar cada vez más la calidad de las prestaciones a la ciudadanía, mediante el entrenamiento, la capacitación y el mejoramiento de los recursos humanos. La calidad, dice, debe estar acorde a las políticas sociales y en estos momentos la promoción social y familiar es un rubro prioritario entre los objetivos básicos de la institución.



ELECTA. — La señorita Ligia Illana Cuéllar García fue electa novia de los obreros de Cojutepeque, por lo que esta noche le será impuesta la banda en la Sociedad de Obreros de Cojutepeque.



Tienda de Abasto. — El personal administrativo, talleres, técnicos y de servicio de PRIDECO, es uno de los primeros servidores públicos que obtienen beneficio con el funcionamiento de una tienda de abasto instalada en su local. Esta disposición está contemplada en el Decreto 544 emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno. La institución surge como ejemplo del cumplimiento de lo que señala la Ley al respecto. Un grupo de promotores obtiene alimentos básicos.

Más Alumnos este Año en Tecnológico C. A.

Este año se ampliará más la matrícula del Instituto Tecnológico Centroamericano, ITC, pues recibirán a 2600 estudiantes, informa el Ing. Luis R. Villatoro, sub-director.

Dos mil seiscientos es el número máximo que esa entidad puede recibir, por lo que se estará trabajando con toda su capacidad. Ya desde el año pasado se está tratando la manera de darle más oportunidad a los estudiantes, lo mismo que en el Insti-

tuto Técnico Industrial, de la colonia Roma, San Salvador y en el Tecnológico de San Miguel, ITESAM.

COMIENZA LA INSCRIPCION

Por otra parte, el Ing. Villatoro dijo que del lunes 19 al viernes 23 se realizará la inscripción de los alumnos que harán estudios en el Tecnológico Centroamericano.

Como una facilidad para los estudiantes y con el de-

seo de que ingrese el mayor número de jóvenes, no habrá ninguna clase de examen de admisión, basta que los interesados hayan retirado su solicitud y la depositen en el tiempo estipulado. El único requisito es ser bachiller en cualquier especialidad: comercial, académico u otro.

Si luego de algún tiempo no se presentan los alumnos admitidos, entonces se tratará de llenar el cupo

—Favor pase a la página 32.

Debe Pedirse Licencia para Cultivar Algodón

Toda persona que desee dedicarse al cultivo del algodón debe solicitar licencia al Departamento de Defensa Agropecuaria del Ministerio de Agricultura y Ganadería, para evitarse atrasos o multas, manifestaron personeros del MAG.

La solicitud debe hacerse en papel sellado o en los formularios respectivos, en donde se expresará: 1) nombre completo, domicilio y residencia del solicitante; 2) número de manzanas que se propone sembrar; 3) nombre de la

propiedad en donde se hará el cultivo, jurisdicción y extensión.

La solicitud deberá acompañarse del certificado de la semilla que sembrará, extendida por la Cooperativa Algodonera, Certificado o Credencial de ser socio de dicha cooperativa, copia autorizada o fotocopia del contrato de arrendamiento de la tierra o cualquier otro documento fehaciente que haga presumible la existencia del contrato y

—Favor pase a la página 11.

Urge Convenio Bilateral Comercio con Honduras

Diferentes sectores que trabajan en la industria y el comercio, tanto de Honduras como de El Salvador, están urgiendo la suscripción de un convenio bilateral de libre comercio entre los dos países, después de haberse ratificado, hace cerca de mes y medio, el tratado de pacificación entre las dos repúblicas hermanas.

El comercio entre hondureños y salvadoreños es considerado uno de los frutos reales que traerá consigo el Tratado, naturalmente después del factor humano. Los miles de personas que trabajan en el comercio y la indus-

tria, tanto pequeños como medianos y grandes, muestran su impaciencia, y esperan que los dos gobiernos suscriban con la urgencia que el caso demanda, el referido convenio.

Personas que han viajado últimamente a Tegucigalpa, San Pedro Sula y otras ciudades hondureñas han palpado el interés allí existente por que se firme a la mayor brevedad el convenio bilateral de libre comercio. E igual cosa ocurre en El Salvador, donde industriales y comerciantes esperan que el

—Favor pase a la página 31.

Sin Lugar Erradicación de un Juicio de Jucuapa

La Corte Suprema declaró sin lugar la petición de erradicar a otro tribunal el juicio que se sigue en Jucuapa sobre la muerte del estudiante Héctor Luis Alfaro Colato, de 16 años, ultimado de un tiro el 1 de abril del año pasado en esa ciudad.

La Fiscalía—según los informes—había creído prudente solicitar el cambio de tribunal para la vista pública, dado que podrían registrarse algunas "fallas a simple vista", ya que Ricardo Ismael Araujo, el imputado, es pariente de un juez de Paz de Jucuapa, quien podría tener alguna influencia so-

bre el tribunal del jurado, según decía la Fiscalía. Sin embargo, la Corte no creyó prudente el cambio de tribunal y ha ordenado que la vista pública se efectúe en el mismo Juzgado Primero de Primera Instancia de Jucuapa en donde se iniciaron las diligencias.

Como informamos en nota anterior, Alfaro Colato estudiaba último año de bachillerato en el Instituto Nacional de Chimalme, cuya última promoción de bachilleres llevó el nombre de su compañero muerto.

—Favor pase a la página 13.